

ZAGREB

ZET uvodi novi sustav prodaje karata

U 2005. uređaji za prodaju karata u tramvajima i tri vrste čip-kartica

Planira se postavljanje kamera u sva vozila, zasad samo u jednom tramvaju, u sedamnaestici / Automatski sustav donijeti će mnoge promjene, a najveća će biti ukidanje mjesečne markice za pokaznu kartu / Poziv učenicima i studentima da nove pokaze nabave na vrijeme

Zagrebački električni tramvaj planira u 2005. godinu modernizirati prodaju karata i obnoviti vozni park. »Za sljedeću godinu planiramo nekoliko velikih projekata. Najznačajniji je projekt *ticketing* za koji je nužno modernizirati i ostale dijelove poslovanja«, rekao nam je pomoćnik direktora za promet ZET-a mr. Branko Mikinac. »*Ticketing* je radni naslov za naš novi sustav prodaje karata. Postojeći sustav koji je uspostavljen 1979. godine, zastario je i teško ga je održavati. Prisiljeni smo uvesti novi sustav koji će biti automatski«. Automatski sustav donijeti će mnoge promjene, a najveća će biti ukidanje mjesečne markice za pokaznu kartu. U novom sustavu vozači više neće prodavati karte, već će u sva vozila biti postavljeni uređaji u koje će putnik ubaciti kovanicu i dobiti poništenu kartu koja će vrijediti za određeno vremensko razdoblje.

Uz takve karte postojat će još tri vrste čip-karata: godišnje, mjesečne i »plastične«. One će se prodavati na određenim prodajnim mjestima i bit će slične kreditnim karticama. »Puniti« će se ovisno o potrebama putnika, beskontaktnim približavanjem posebnom uređaju.

Čip kartice poput bonova za mobitele

»Plastična« čip-karta morat će se prvi put kupiti s određenim iznosom. Svaki put kada će se putnik voziti u tramvaju ili autobusu, na uređaju će se s karte »skinuti« određeni iznos. Nakon što se iznos potroši, karta će se ponovno »puniti« iznosom koji putnik zatraži.

Na pitanje kada će novi sustav biti uveden, mr. Mikinac nam je rekao: »Početkom rujna ove godine biti će raspisana dva natječaja. Jednim natječajem tražit ćemo najboljeg ponuđača za izradivanje tih čip karata, a drugi natječaj odnosi će se na uređaje za prodaju karata u vozilima i na stajalištima. Čitav sustav bio bi uveden do kraja 2005.godine«.

ZET će do toga roka kupiti i niskopodne tramvaje i nove autobuse. »U ta će vozila biti ugrađeni svi potrebni uređaji. Za nove tramvaje nužna je obnova tramvajskih radionica koje se moraju prilagoditi za niskopodna vozila koja će zahtijevati



Iduću godinu planira se kompletna obnova Remize, a nakon toga u nju bi trebali stići i prvi, novi, tramvaji

potpuno drugačiju tehniku održavanja.

Obnova Remize

Za iduću ljetu zato planiramo kompletnu obnovu remize na Trešnjevci. Renovirat će se i dio sadašnje upravne zgrade u kojoj će se napraviti 12 novih šaltera, sličnih onim u bankama, ko-

ji će služiti za izradivanje i prodaju karata.

Na ulazu u zgradu postavit ćemo informacijski pult na kojem će putnici moći dobiti informacije o mogućnostima kupnje najpovoljnije karte«, rekao nam je mr. Mikinac.

Planira se i izgradnja novog terminala na Črnomer-

Idući tjedan u prometu 26 novih autobusa

»Od ovog tjedna ZET-ov vozni park bogatiji je za 26 novih autobusa. Sada trebamo odlučiti na koje trase ćemo ih postaviti jer nove autobuse ne šaljemo na relacije na kojima su ceste jako loše. Novi autobusi u prometu bi trebali biti već od početka idućeg tjedna«, rekao nam je pomoćnik direktora ZET-a za promet, mr. Branko Mikinac.

Grubim kontrolorima opomena, a onda otkaz

Pomoćnik direktora ZET-a za promet, mr. Branka Mikinac upitali smo za komentar slučaja o kojemu je *Vjesnik* pisao, kad je kontrolor putnici bez karte iz ruke uzeo mobitel i nazivao je pogrdnim imenima. »U ZET-u je zaposleno 4500 radnika koji su došli iz svih dijelova Hrvatske i imaju različite radne navike. Iako ih se često i neopravdano verbalno napada, mi inzistiramo da svi naši zaposlenici o pohođenju s putnicima budu ljubazni, susretljivi i da je putnik uvijek u pravu. ZET ima interne kontrole svojih radnika, kontrolori analiziraju ponašanje vozača i kontrolora karata. Gleda se na sve – od toga je li vozač odjeven prema pravilniku, puši li dok vozi, vozi li u alkoholiziranom stanju, pa do tehnika vožnje. Nakon što se uoči neki problem, vozača se opomene, a ako se incident ponovi, slijedi raskid ugovora o radu. Primjer koji ste naveli drastičan je, i u takvim slučajevima našim zaposlenicima odmah dajemo otkaz. Kontrolor ne smije primjenjivati silu, a ako je intervencija potrebna, mora pozvati policiju«. M.N.

Čmrci, Vidovec 75-111, 72-104.

Na području Elektre Klara struje neće imati: od 8 do 12 sati u Drežniku: Drežnik 26-52, 23-51, Drežnik II odvojak; od 8 do 15 sati Dr. L. Naletilića 2-8, 1-5

Studenti već počeli učiti za ispite

U srijedu popodne neki zagrebački studenti već su provodili vrijeme u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici, ponovno se privikavajući

na tempo koji diktriraju ispitni rokovi. Rijetki od njih su ispunili obećanje koje su dali samima sebi, da će preko ljeta sigurno spremiti barem jedan ispit, a sada nemar uzima danak. Panika je mnoge natjerala da se prime učenja iako ima i onih koji su prilično ležerni i ne doživljavaju to tako stresno, tvrdeći da za sve ima vremena. No svima im je zajednička želja da ispitni prođu uspješno i zadovoljavajuće. S.S.

ja. Red: Danny DeVito. Uloge: B. Stiller, D. Barrymore

EUROPA

Varšavska 3, tel: 062 100 100
U 16,30, 18,15, 20 i 21,45 GARFIELD, am. komedija, sinkronizirana na hrvatski. Red: Peter Hewitt. Glasovi: Garfield – Filip Sovagović. Glurne: Breckin Meyer, Jennifer Love Hewitt. U 19,30 i 21,30 STEPFORDSKE SUPRUGE, am. komedija. Red: Frank Oz. Uloge: Nicole Kidman, Glenn Close, Matthew Broderick, Bette Midler.

GRİĆ

Jurišićeva 6, tel: 062 100 100
U 16 PUBLUNA NA FARMU, am. animirana komedija, sinkronizirana na hrvatski. Red: John Sanford. Glasovi: Nataša Đorić, Goran Navojec, Rene Bitorajac. U 17,30 AVANTURE MALE CHICHOLO, jap. animirani. Red: Hayao Miyazaki. U 19,45 BUFFALO SOLDIERS, am. krim. komedija. Red: Gregor Jordan. Uloge: Joaquin Phoenix, Ed Harris, Anna Paquin. U 21,45 SMJEJH I KAZNA, franc. rom. komedija. Red: Isabelle Doval. Uloge: Jose Garcia, Isabelle Doval, Laurent Lucas, Renaud Rutten

KINO SC

Savska 25, tel: 45 93 541
U 18 i 20,30 TEKSAŠKI MASAKR MOTOR-NOM PILOM, am. horor. Red: Marcus Nispel. Uloge: Jessica Biel, Jonathan Tucker

KUSTOŠIJA

Vatrogana 1, tel: 3776-117
U 17 LJUBOMORA, am. erot. Red: Mike Foster. Uloge: Nicki Anderson, Cindy Kay, Mike Foster. Frank Gun. U 19 ŽIVOTINJSKA PRI-VAČNOST, tal. erot. Red: Luca Damiano. Uloge: Erica Bialdi, Chippy Wardew, Betty Anderson, Eros Cristallo.

ZAGREB

Trg P. Preradovića 4, tel: 062 100 100
U 16,45, 19 i 21,15 SPIDERMAN 2 – ČOVJEK PAUK 2, am. ZF akcijski pustolovni. Red: Sam Raimi. Uloge: Tobey Maguire, Kirsten Dunst, Alfred Molina, James Franco

Od Trešnjevackog trga do Cibone - 39 praznih lokala

U Tratinskoj ulici od križanja s Novom cestom do Cibonina tornja čak je 39 praznih i zatvorenih prostora sitnog obrta koji čekaju bolja vremena. Uz to što su beskorisni, oni i nagrdjuju i ovako ne baš reprezentativnu Trešnjevku. Tu su frizerski saloni (češljaočnice), brijačnice, kafići, male trgovine mješovitom robom, kiosci te prodavaonice i popravljaočnice kishobrana. Ima i lokala koji zauzimaju cijele katove, a svi su izvan bilo kakve upotrebe i s neurednim izlozima.

Nisu čak ni romantični. Jedan stariji odvjetnik ustvrdio je kako je takvo traćenje

prostora besmisleno i da postoje ljudi koji bi to iskoristili. Cijene najma kreću se otprilike, rekao je, oko 70 kuna po četvornom metru. Sto »kvadrata« košta, dakle, 7000 kuna mjesečno. Kaže kako bi se svima više isplatilo da se prostor na bilo koji način iskoristi ili barem uredi, jer sad izgleda prilično ružno.

Da su ti prostori u funkciji, imali bi najmanje 160 zaposlenih, u prosjeku 40 zbrinutih obitelji a time i manje ljudi na teretu države. Radi li se o nemaru i nebrizi grada, procesima povrata vlasništva ili, jednostavno, vlasnicima novac ne treba? S.S.

Volonteri pomažu dječjem domu u Nazorovoj

Dok se grad budi iz drijemeža nakon godišnjih odmora, a škole i vrtići tek se pripremaju na novu školsku godinu, u Dječjem domu u Nazorovoj dječja cika i igra traju cijelo ljeto. U utorku su djeca u dvorištu Doma bila jako živahna – neka su se vozili biciklom, druga su se lovili, igrala se u pijesku, u ljuljalu su se, trčkarala za loptom.

S djecom su volonteri i oni na odsluženju vojnog roka u civilu. Socijalna radnica, Dragana Miletić objasnila je kako ima dosta volontera, uglavnom mladih ljudi. Da bi netko postao volonter, mora donijeti liječničku potvrdu da je zdrav i obaviti informativni razgovor sa socijalnom radnicom. Narav-

no, nužni su dobra volja, odgovornost i humanost. Volonteri su mahom studenti, neki od njih tu obavljaju praksu. Civilni vojnici pak, osim što rade s djecom, koše travu ili čiste okoliš Doma.

U parku oko Doma djeca provode vrijeme u igri a za ljetnih vrućina kupaju se u lijepo uređenom bazenu. Šestogodišnji dječak dotrčao je, rekao: »Jesi li ti naša nova studentica? Ja sam Davor«, i otrčao dalje, u igru. A dvogodišnji Denis mirno je vozio željeznu lokomotivu ne mareći puno za događaje oko sebe. Tako, samo saznanje o tome da se radio o domu za nezbrinutu djecu, narušava vedrinu što je djeca šire oko sebe. S.S.



POPRAVK SATA: Urar Zlatko Lebarović u utorku se morao dobro nagnuti u osjetljiv mehanizam kako bi u satu na Trgu maršala Tita promijenio pregorjela žarulju. Iako tako ne izgleda, posao je bio gotov za samo nekoliko minuta. S.S.

TATJANA ŠILIPETAR

Cerničani pozivaju na prošćenje

Ove će se nedjelje u Cerniku, malom selu na obroncima Žumberka, podno Sv. Gere, povodom Dana sv. Jelenne Krizariće peti put održati prošćenje koje Cerničani organiziraju ispred istoimene kapelice u mjestu. Uz misu, Cerničani će posjetiti i raspelo uz ostatke staroga groblja te se sjetiti svojih predaka. Prošćenje uvijek okupi mještane kao i mnoge Cerničane koji žive u Australiji, Kanadi, Njemačkoj. Stoga domaćini pozivaju sve dobronamjernike da svojim dolaskom uveličaju tu nedjelju. Cernik je inače malo selo u kojemu danas stalno živi samo pet stanovnika, starijih od 65 godina. Nekoć je imalo 25 domaćinstava. Cerničani su tek 1955. sagradili zajedničku cisternu za kisnicu, struja je uvedena 1967., telefon 1994. a asfaltni put do sela Cerničani su sami izgradili 1999. Još se očekuje vodovod, pa će se, nadajući se stanovnici Cernika i njihovi rođaci širom svijeta, iskra života u selu održati i u budućnosti.

UMRLI

MIROGOJ - sprovodi 19. kolovoza: DRAGICA GAMAUH (80) umrla 15. 8., sprovod u 12.30; DRAGICA POPIĆ (69) umrla 17. 8., sprovod u 15.00; MARIJA SANTEK (82) umrla 17. 8., sprovod u 15.45; ŠTEFANIJA AHEC (73) umrla 15. 8., sprovod u 16.30; VLADIMIR ŠUPIĆ (66) umro 16. 8., sprovod u 17.15 sati

MIROŠEVAC - sprovodi 19. kolovoza: ANĐELKA BARETIĆ (84) 16. 8., sprovod u 15.00; ANTUN BALENT (55) umro 16. 8., sprovod u 15.45; ZVONIMIR PAVELIĆ (65) umro 17. 8., sprovod u 16.30; ANTUN ČUČEK (69) umro 12. 8., sprovod u 17.15 sati

KREMATORIJ - ispraćaji 19. kolovoza: SOFIJA BRKLJACIĆ (73) umrla 17. 8., ispraćaj u 10.00; JELA HABIJANČIĆ (81) umrla 16. 8., ispraćaj u 10.30; IVAN ŽUŽIĆ (79) umro 15. 8., ispraćaj u 10.50; MARIJA IVEZIĆ (94) umrla 16. 8., ispraćaj u 11.20; ANICA KUZMIĆ (62) umrla 16. 8., ispraćaj u 11.40; PETAR MILINOVIĆ (84) umro 16. 8., ispraćaj u 12.10; BEATICA VUGRINOVIĆ (67) umrla 13. 8., ispraćaj u 12.30; IVKA KUNČIĆ (74) umrla 15. 8., ispraćaj u 13.00; TOMISLAV GRČEVIĆ (24) umro 14. 8., ispraćaj u 13.20; MARIJA BESEDNIK (81) umrla 15. 8., ispraćaj u 13.50; ZLATKO SLUNJSKI (57) umro 14. 8., ispraćaj u 14.10; FRANJO ŠIDAK (93) umro 15. 8., ispraćaj u 14.20; DRAGAN DABIĆ (77) umro 17. 8., ispraćaj u 14.50 sati

MARKUŠEVAC - sprovodi 19. kolovoza: SREČKO JELEKOVIĆ (37) umro 17. 8., sprovod u 16.00 sati

G. VRAPCE - sprovodi 19. kolovoza: ZLATKO ŠOŠTARIĆ (49) umro 16. 8., sprovod u 15.15 sati

MARKOVO POLJE - sprovodi 19. kolovoza: MARIJA SUČEVIĆ (77) umrla 11. 8., sprovod u 12.30; ŠEMSA MUHADŽIĆ (69) umrla 18. 8., sprovod u 13.10; BEJTULA OMEROV (76) umrla 17. 8., sprovod u 13.50; MARIJA VOLARIĆ (69) umrla 18. 8., sprovod u 15.10; BORKA ČOROKALO (71) umrla 19. 8., sprovod u 15.50 sati

ROĐENI

U bolnici Sestara milosrdnica djevočicu su rodile Anita Studir i Maja Solić. Dječaka su rodile Ivana Verković i Ana Thaji.

U bolnici Svetog duha djevočicu su rodile Ornela Milaj, Martina Grizelj i Sunčica Vargek. Dječaka su rodile Jelena Ujević Bjelić, Marijana Tušak, Anamarija Makar i Tamara Brozović.

U bolnici Merkur djevočicu su rodile Jasminka Pavičić, Stefica Šeb, Nadica Krklac, Spomenka Pavšek, Ružica Senjak i Svijetlana Izaković.

U Petrovoj bolnici djevočicu su rodile Ana Kelemina, Marija Čičak, Ivana Francetić, Marija Čulić, Martina Potočnik, Željka Šimunac Bačlija, Katarina Plečaš, Jasmina Tunjić i Anita Ivičić. Dječaka su rodile Ana Antunović, Ivana Kanceljnhak, Mihaela Šest, Martina Vurelja, Manda Krnić i Ljerk Rihtarec Bušić.

KINA

A1 GALLERIA

Iblov trg bb, tel: 4619-1308/1308
U 18, 20 i 21,45 POVRATAK UBOJICE MEKOG SRCA, komedija. Red: Howard Deutch. Uloge: Bruce Willis, Matthew Perry, Amanda Peet. U 16,15 GARFIELD, am. komedija. Red: Peter Hewitt. Uloge: Bill Murray, Breckin Meyer, Jennifer Love Hewitt.

CINESTAR ZAGREB

Branimirova 29, tel: 4686-601
U 14,30, 17, 19,20 i 21,40 UBOJICA MEKOG SRCA 2, premijera, komedija. Red: Howard Deutch. Uloge: Bruce Willis, Matthew Perry, Amanda Peet. U 18 SHREK 2, pretpremijera, animirani, sinkronizirani na hrvatski. Red: Andrew Adamson, Kelly Asbury, Conrad Vernon. Glasovi: Mike Myers, Cameron Diaz, Eddie Murphy, Antonio Banderas. U 16,10, 17,10, 19,10 i 21,10 GARFIELD, animirano-igrana komedija, sinkronizirano na hrvatski. Red: Peter Hewitt. Uloge: Bill Murray, Breckin Meyer, Jennifer Love Hewitt. U 14, 15,50, 16,30, 18,20, 19,10, 21 i 22 SPIDERMAN 2 – ČOVJEK PAUK 2, znanstveno-fantastična pustolovina. Red: Sam Raimi. Uloge: Tobey Maguire, Kirsten Dunst, Alfred Molina. U 17,20 i 19,40 KELLYJEVA BANDA, drama, akcija. Red: Gregor Jordan. Uloge: Heath Ledger, Orlando Bloom, Geoffrey Rush. U 17 i 22,10 SJENA, triler. Red: Damian Nieman. Uloge: Sylvester Stallone, Thandie Newton, Gabriel Byrne. U 19,10 PUNISHER, akcijski. Red: Jonathan Hensleigh. Uloge: Thomas Jane, John Travolta, Laure Eilena Harring. U 15 i 21,40 STARSKY & HUTCH, akcijski komedija. Red: Tom Shadyan. Uloge: Ben Stiller, Owen Wilson, Snoop Dogg. U 17,20, 19,30 i 21,35 STEPFORDSKE SUPRUGE, crna komedija. Red: Frank Oz. Uloge: Nicole Kidman, Matthew Broderick, Bette Midler. U 17,30, 19,40 i 21,50 ZORA ŽIVIH MORTVA, horor. Red: Zack Snyder. Uloge: Ewan McGregor, Ving Rhames, Peter Onorati. U 16,10 i 18 HARRY POTTER I ZATOCENICA AZKABANA, am. avant. Red: Alfonso Cuar-

ron. Uloge: Daniel Radcliffe, Richard Griffiths, Pam Ferris, Fiona Shaw. U 17,35 PUBLUNA NA FARMU, animirani, sinkronizirani na hrvatski. Red: Will Finn i John Sanford. U 19,30 OPASNE DJEVOJKE, komedija. Red: Mark S. Waters. Uloge: Lindsay Lohan, Lacey Chabert, Tim Meadows. U 16,30 i 22 TROJKA, povijesna ratna drama. Red: Wolfgang Petersen. Uloge: Brad Pitt, Eric Bena, Orlando Bloom, Diane Kruger. U 21,50 ZATAMNJE, triler. Red: Philip Kaufman. Uloge: Ashley Judd, Samuel L. Jackson, Andy Garcia. U 15 LEGENDA O MEDVJEDU, animirani, sinkronizirani na hrvatski. Red: Aaron Blair, Bob Walker. Glasovi: Franjo Džak, Davor Gobac, Edo Maajka, Željko Vukmirica. U 16,20 i 21,50 DAN POSLJE SUTRA, akcijski triler. Red: Roland Emmerich. Uloge: Dennis Quaid, Jake Gyllenhaal, Ian Holm. U 19,30 DOMINO EFEKT, triler. Red: Eric Bress. J. Mackye Gruber. Uloge: Ashton Kutcher, Melora Walters, Amy Smart. U 20,05 KAJMAK I MARMELADA, komedija. Red: Branko Đurić. Uloge: Branko Đurić, Tanja Ribić, Rene Bitorajac, Dragor Bjelogrić. U 20,10 DUGA MRAČNA NOĆ, drama. Red: Anton Vroldjak.



Prizor iz američkog animiranog filma »Shrek 2«

KAZALIŠTA

OFF THEATER BAGATELLA

Bednjanska 13, tel: 6170-623
U 17 UPS U CLUMAKU ŠKOLJI OTB - kazalište, film. »POSTER GALERIJA« TEATAR KNUJAZKA - Marko Mikulandera: HRVATSKA TRILOGIJA.

GD HISTRION

Preradovića 24, tel: 4854-714
U 20 A. Šenoa - N. Škrabe: LJUBICA, ljetna scena »Opatovna«. U 23 Šenker – Mujčić – Škrabe – Dedić: TORSO KABARET, cabaret scena Gumbek

SCENA AMADEO

Demetrova 1
U 21 V. Matula – B. Kovačević – R. Šušković-Sipanović: MUNCHHAUSEN. Red: Boris Kovačević. Kazališna produkcija Movens, najnagrađivanija hrvatska predstava. Glumi: Vili Matula

IZLOŽBE

MUZEJ MIMARA
ZBIRKA UMJETNINA ANTE I WILTRUD TOPIC MIMARA. ZBIRKA STAROG VIJEKA. ZBIRKA EUROPSKOG SLIKARSTVA I UMJETNIČKOG OBRTA SREDNJEG I NOVOG VIJEKA

ARHEOLOŠKI MUZEJ

Dio privremenog postava - reprezentativni spomenici antičke, srednjovjekovne, numizmatičke i egipatske muzejske zbirke. Stalni postav pretpovijesne zbirke. Izložba CRVENO, BIJELO, PLAVO/REDO, WHITE, BLUE. Unikatni kiparini nakit - Rea Boschi Gogolja. Izložba ZA TRAGO-VIMA VREMENA - iz arheološke zbirke Mateja Pavletića

MUZEJ GRADA ZAGREBA

Opatička 20
Izložba Splitski slikari amateri 19. stoljeća: Barać, Zečević i Bratančić. Stalni postav: OD PREPOVJESTI DO KRAJA 20. STOLJEĆA. Kao dio stalnog postava ZBIRKA STARE AMBALAŽE Ante RODI-NA. Izložba FOTOGRAFSKI STUDIO CARPOSIO riječka fotokronika 1878-1947. autora Milodolca Smokvina

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ
Stalni postav zooloških i mineraloško-peetrografskih zbirki: ZELITE LI STAVARNOST ILI MIT? PRICA O BUJEOGLAVOM SUPU, RIBE I VODENI EKOSISTEM.

GLIFOTEKA HAZU

Medvedgradska 2
Samostalna izložba skulpture u kamenu autora Dražena Trogrlića OBLICI PAMCENJA. Stalni postavi: skulpture 19. i 20. stoljeća. Zbirke skulpture 9-14. stoljeća, Sibenska katedrala - UNESCO popis svjetske kulturne baštine. Otvoreno od utorka do petka od 10 do 19, subotom i nedjeljom od 10 do 14.

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBR
Stalni postav UMJETNOST I OBR U HRVATSKOJ OD GOTIKE DO SUVREMENOSTI Utorkom, srijedom, petkom i subotom od 10 do 19 sati. Četvrtkom od 10 do 22, nedjeljom od 10 do 14 sati. Ponedjeljom zatvoreno, o 19 sati, nedjeljom od 10 do 14 sati.

GALERIJA RAZVID ZAPREŠIĆ

Trg žrtava fašizma 11
Izložba podvodnih fotografija URON U PLAVO Boban Balja. Do 9. rujna.

ULIČNA GALERIJA CONTEMPORALIKUM

Dežmanov prolaz
Izložba Zlatka Kapusta, slikara-konzervatora iz Ludbrega. Do 1. rujna.

HRVATSKI POVLJENSKI MUZEJ

Matoševa 9
Izložba OŠTAVŠTINA OSJEČKE SLOBODNOZIDARSKO-LOŽE BUDNOST Muzeja Slavonije Osijek te muzejsko- Edukativna Radionica linoreza i kolaza na primjeru starih grafika paluce Hrvatskog povijesnog muzeja. Muzej otvoren rad-

nim danom od 10 do 17 sati, subotom i nedjeljom od 10 do 13 sati. Cijena ulaznice za učenike i umirovljenike 5 kuna, za odrasle 10 kuna.

HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ
Trg maršala Tita 4
Stalni postav, Izložba NOSI SUNCE NA ZEMLJI, TI ČOVJEČE... predstavljaju Osnovne vladorske škole sv. Juraj

TEHNIČKI MUZEJ

Savska cesta 18
Stalni postav

ULIČNA GALERIJA GRAFIKA-LIKUM
Dežmanov prolaz
Izložba ANGELUS DOMINI E. S. Svailna

DOM HDLU

Trg žrtava fašizma bb
Izložba THE TYPE DIRECTORS CLUB - TYPOGRAPHY 23

GALERIJA O1

Turnina 3
Instalacija Ivana Franke: CENTAR 2001./2004. Do 10. rujna.

PORTERET GALERIJA LIKUM
Dežmanov prolaz
Izložba Đorđe Horvat, likovne umjetnice, keramičarke. Do 10. rujna.

GALERIJA MONA LISA

Trkšićeva 77
Izložba MORE, MORNARI I GALEBOVI

KIC

Preradovića 5
Izložba GRAD NA BRDU Ana Hušman i Lala Raščić. Do 30.kolovoza.

GALERIJA BADOV

Trg žrtava fašizma 1
Prva skupna izložba fotografija eminentnih hrvatskih autora ORČarPHOTO – SA OKUŠOM MUZA. Do 4. rujna.

ETNOGRAFSKI MUZEJ

Trg Mažuranića 14
Stalni postav: NARODNE NOŠNJE I VA-NUROPSKA KULTURA. Izložba Make-donija iz Škopja; MAKEDONSKA RURALNA ARHITEKTURA & MAKEDONSKI NARODNI VEZ. Do 29. kolovoza.